
 
 

 
Referat fra bestyrelsesmøde i DN Land, søndag den 1. oktober 2023 
hos Torben i Sorø 
    
Tilstede: Torben Larsen, Anders Nielsen, Bjørn Michaelis, Fridolin Okkels, Pernille 
Nielsen, Asger Jeppesen og Peter Flindt-Hansen 
 
Afbud fra: Michael Hedegaard 
 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
Ordstyrer blev Fridolin, referent Asger 

 
2. Fastlæggelse af endelig dagsorden 

Følgende punkt blev tilføjet dagsordenen: 
3a) Aktivitetspuljen (Pernille) 
 

3. Siden sidst 
Pamfletten Nøgen i naturen – hvad er tilladt? blev i sensommeren anbragt på 
strategiske og synlige steder ved indgangen til naturiststranden Vesterlyng og i 
Bidstrup skoven. Begge steder på Sjælland. 
En tjekrunde for en uge siden afslørede, at samtlige pamfletter samt plastik-
lommerne var fjernet samtlige steder. Kun tegnestifterne sad tilbage! 
Vi kan selvfølgelig ikke vide, om denne handling blev udført af 
krænkelsesparate, eller om det blot var fordi, at pamfletterne var opsat på 
uautoriserede steder. Underligt er det så, at pamfletterne også var fjernet fra 
informationstavlen ved stranden. Havde det været ’officials’, ville 
tegnestifterne vel også have været fjernet, skulle man synes. 
Næste år prøver vi i stedet udelukkende at lægge pamfletterne i infokasserne 
ved parkeringspladserne. 
 
Kurbadet i Haraldslund den 27. oktober bliver også annonceret på de 
aalborgske online-medier migogaalborg.dk og aalborgnu.dk samt i Nordjyske. 
 
I DN Trekantens arrangement Østerstur deltog 17 personer. Et par ildsjæle fra 
lokalforeningen pønser på at lave en Krydderurtetur til næste år. 



 
3a) Aktivitetspuljen 
Pernille kunne oplyse, at følgende lokalforeninger har fået deres ansøgning om 
underskudsgaranti godkendt: DN Trekanten (livredder), DN Storkøbenhavn 
(fitness og yoga) og DN Nordjylland (kurbad). Garantien udbetales efter 
arrangementernes afholdelse. 
Beløb under 5.000 kr. godkendes af aktivitetsudvalget. Ved beløb over 5.000 
kr. inddrages hele bestyrelsen i godkendelsesproceduren. 
 
 

4. Status på økonomi og medlemstal (Bjørn) 
Fin økonomi og pt. 901 medlemmer. 
Bjørn har fået MitId Erhverv, så han nu kan sende Nets’ filer fra alle platforme. 
 

5. Tysmosen 
Lokalforeningen Tysmosen har udbedt sig et møde med landsbestyrelsen, hvor 
vi skal drøfte fremtiden for campingpladsen, herunder DN Lands visioner for 
området. En af udfordringerne her er manglen på frivillig arbejdskraft! 
Mødet bliver holdt den 25. november på Tysmosen. 
 

6. Nyt fra markedsføringsudvalget, herunder ny hjemmeside (Anders) 
Den nuværende hjemmeside er på flere områder bøvlet og upraktisk at arbejde 
med. Anders og Michael har kig på et velrenommeret firma, der tilbyder en 
side, som vil fremstå mere professionel i sin opsætning og være lettilgængelig 
og letanvendelig også for lokalforeningerne. 
Flere af bestyrelsens medlemmer kom med gode forslag til sidens opbygning 
og indhold. Anders fremlægger ideerne på sit næste møde med firmaet. 
 

7. DN Lands generalforsamling 2024 – hvor og hvornår? 
Vi har talt om at holde generalforsamlingen på Solbakken og foreslår lørdag 
den 25. maj. Bjørn undersøger muligheden, herunder muligheden for 
overnatning på pladsen. 
 

8. Lokalforeningsmødet med udgangspunkt i Asgers referat 
Vi undersøger muligheden for at holde mødet i Nyborg ifm. et af DN Fyns 
svømmearrangementer i januar eller februar 2024. 
Forskellige punkter til dagsorden blev drøftet. Fridolin har fundet en mulig 
oplægsholder. 
Anders foreslår 2025-mødet lagt i Fredericia, da man her til den tid vil have et 
stort badeland som trækplaster. 
 



 
9. Eventuelt 

Fridolin arkiverer referater i Google Drev. Ekstra plads på drevet skal tilkøbes. 
 
Dato for næste (online-)bestyrelsesmøde bliver torsdag, den 9. november 
klokken 19 – 22. 


